
REPUBLIQUE FRANCAISE             Département de la Nièvre 
 

COMMUNE DE GACOGNE 

Procès verbal de la réunion du Conseil Municipal en date du  

Jeudi 10 Avril  2014 à 19 h 30 à la Mairie de Gâcogne 
 

ORDRE DU JOUR 

 Travaux de voirie 2014, 

 Programmation d’achats et travaux divers, 

 Questions diverses. 

 

Etaient présents : Martial BEAUDEQUIN, Yvette BOURNAT, Jean-Pierre CAMBIANICA, Camille 

DEBEZE, Annick FERROT, Christophe GAGNEPAIN, Guy GODEFROY, Brigitte HORB, Damien 

LANGLET, Roland RENAULT, Olivier TARTRAT. 
 

Lecture et adoption des comptes rendus des précédentes réunions en date des 19 et 28 Mars 2014. 

 

 TRAVAUX DE VOIRIE 2014 
En 2013, un appel d’offres a été lancé pour travaux de voirie à réaliser : 

- en tranche ferme, sur le hameau de Parjot ; 

-         «       conditionnelle sur la route de La Roche. 

En Août de la même année, le Conseil municipal a déclaré l’offre infructueuse. Cette décision s’est 
révélée judicieuse car aucune subvention de voirie ne nous a été accordée l’an dernier. Par contre, la 

Sous-Préfecture  a octroyé  pour l’année 2014 une aide de 21 560 € pour ces travaux. 

 
Cette année, nous proposons de faire réaliser les travaux qui avaient été prévus l’an dernier à Parjot et 

à La Roche auxquels il serait souhaitable d’ajouter la réfection de la route de La Frasse, laquelle est en  

mauvais état. Toutefois, il convient de se rapprocher de la commune de Mhère compte tenu de 

l’imbrication des 2 communes sur cette voie. 
 

A l’unanimité, il est décidé que les travaux seraient réalisés en enrobé reprofilant. Le coût total estimé, 

qui tient compte d’une augmentation de 5 % par rapport aux propositions de l’an passé, est pour 
l’ensemble de 125 210 € TTC. 

 

Les membres du Conseil donnent leur accord pour qu’un appel d’offres soit lancé au plus vite avec 

délai de réponse d’un mois afin que les travaux puissent être réalisés entre juin et septembre 2014.  
 

 

 

 PROGRAMMATION D’ACHATS ET TRAVAUX DIVERS 
 

Achat d’une débroussailleuse 
Il s’avère nécessaire d’acheter une débrousailleuse en remplacement de l’actuelle qui ne fonctionne 
plus. Un accord unanime est donné pour que cet achat soit fait rapidement. 

 

Eglise – Grille de sécurité 
De nombreuses personnes demandent à visiter l’église qui est toujours fermée à clé pour raison de 
sécurité. M. LENFANT - Serrurier – propose un devis pour une grille rectangulaire en acier à deux 

ventaux qui mesurerait 1,70 m de large x 2 m de haut et qui permettrait à la fois d’entrer dans le 

narthex et ainsi voir l’intérieur de l’église et de l’aérer, au prix de 1 196 € TTC. Il est suggéré que 
cette grille soit arrondie plutôt que droite sur sa partie haute (en forme de demi-lune). A cet effet, un 

croquis va être demandé à M. LENFANT afin de décider de sa forme définitive. 

 
 

 

 

 



 

 

Travaux divers à envisager à moyen terme 
- Chemin de l’Huis-Bourdiaux : Un devis de 2013 est présenté. Il convient de se rendre sur 

place avec l’entrepreneur. 

- Ecole : plafond et fenêtres. L’éligibilité aux aides du Conseil Général est à vérifier. 

- Assainissement de l’Auberge : accord pour prendre contact avec l’Agence de l’Eau au titre des 
aides pour établissements touristiques, d’autant plus que d’autres établissements touristiques 

de la commune seraient intéressés. 

 
 

 QUESTIONS DIVERSES 
 

Centre de Secours de Brassy 
La commune de Brassy démarre actuellement la construction d’un Centre de Secours. A cette 

occasion, une participation sera demandée aux communes qui bénéficient du service des pompiers de 

Brassy, à savoir : Dun-les-Places, Marigny-l’Eglise et Gâcogne. Le montant reste à déterminer. 

 

 

Sécurité routière 

Plusieurs membres du conseil signalent que certains emplacements de la commune, situés à des 
intersections de routes ou bien dans les traversées de hameaux, pourraient être aménagés. Pour ce 

faire, le maire propose qu’une visite de reconnaissance soit faite prochainement. 

 
 

 

 

 

     Fait à Gâcogne, le 15 Avril 2014 

 

 

     Christophe GAGNEPAIN 

     Maire de Gâcogne 


